
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

MASSIMALI CASSA INTEGRAZIONE 

GAUDAGNI 2023 
 

Con la circolare n° 14 del 03 febbraio 2023, l’Inps ha pubblicato i nuovi importi mensili 

massimali per i trattamenti  di Cassa Integrazione Guadagni, ordinaria e straordinaria, 

Contratto di Solidarietà e Fis riguardanti l’anno 2023.  

 

Decorrono dal 1° gennaio 2023 e sono stati stabiliti nelle seguenti misure.  

 

Gli importi sono indicati al lordo e al netto della riduzione prevista dall’articolo 26 della 

legge 28 febbraio 1986,  

n. 41, che attualmente è pari al 5,84% 

 

Con la circolare n° 14 del 03 febbraio 2023, l’Inps ha pubblicato i nuovi importi mensili 

massimali per i trattamenti di Cassa Integrazione Guadagni, ordinaria e straordinaria, 

Contratto di Solidarietà e Fis riguardanti l’anno 2023.  

 

Decorrono dal 1° gennaio 2023 e sono stati stabiliti nelle seguenti misure.  

 

Gli importi sono indicati al lordo e al netto della riduzione prevista dall’articolo 26 della 

legge 28 febbraio 1986,  n. 41, che attualmente è pari al 5,84%. 

 

 
NOTA BENE  

Su questi importi va’ ancora pagata l’IRPEF – Add.Regionale e Add.Comunale . 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

IMPORTI ORARI DELLA CIG 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MATURAZIONE DEI RATEI DURANTE LA CIG 

 

 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


